

Mimořádná nabídka

Uční technických oborů dostanou od kraje stipendium

Vyučte se zámečníkem, soustružníkem, nástrojařem či zedníkem! Během učení budete dostávat stipendium a s takovým výučním listem se o vás firmy poperou. Tak nyní láká do technických oborů středních škol nové studenty Královéhradecký kraj. Noví učni strojírenských či elektrotechnických a stavebních oborů začnou od září dostávat od Královéhradeckého kraje měsíčně 300 korun, pokud bude šikovný také mimořádné odměny.

Kraj tím chce přilákat více studentů do oborů, po jejichž absolventech je na trhu práce obrovský hlad a o něž přestali mít mladí lidé zájem. Chybí nejen soustružníci, zámečníci či klempíři, ale i elektrikáři a zedníci

„To chceme změnit a věříme, že stipendia mladé lidi přilákají. Vedle měsíčních stipendií budou studenti dostávat za jedničku z odborného výcviku odměnu tisíc korun, za dvojku pět set korun. Samy obory nejsou nezajímavé a jistě si jejich poetika mladé lidi získá,“ řekl Zdeněk Kraus, radní Královéhradeckého kraje odpovědný za školství.

Stipendium kraje se bude učňům během studia zvyšovat. V prvním ročníku dostanou 300 korun, druháci obdrží 400 korun měsíčně a ve třetím ročníku budou mít měsíčně nárok na pětistovku. Stejně poroste i odměna šikovným učňům: za jedničku z odborného výcviku v prvním ročníku bude tisíc korun, ve druháku 2 tisíce a v posledním ročníku 3 tisíce korun, dvojka odměnu v každém ročníku o polovinu zmenší.

„Rostoucími odměnami během studia chceme žáky motivovat, aby z oboru neodešli jinam,“ doplnil Kraus.

Celý program finanční podpory těchto oborů kraj plánuje zatím do roku 2011. Během něj by mohl kraj vyplatit celkem přes 11 milionů korun. Letos za podporu učňů technických oborů plánuje vyplatit první necelý půl milion korun.

Úplný seznam podporovaných vzdělávacích oborů:

Zámečník

Strojní mechanik – stroje a zařízení

Nástrojař

Klempíř – strojírenská výroba

Obráběč kovů

Strojní mechanik – strojník

Elektrikář

Elektrikář - silnoproud

Instalatér

Klempíř – stavební výroba

Tesař

Zedník

Silně vyznačené tříleté učební obory zakončené závěrečnou nabízí SOŠ a SOU Hradební, Hradec Králové